

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 45
(2259)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Начальник ГУР МО Украины: “Убивали русских и будем убивать русских в любой точке мира”», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 8 мая 2023 г.

URL:https://zavtra.ru/events/glavar_gur_mo_ukraini_ubivali_russkih_i_budem_ubivat_russkih_v_lyuboj_tochke_mira

Вологда
май 2023

Начальник ГУР МО Украины: «Убивали русских и будем убивать русских в любой точке мира»

После теракта в посёлке Пионерский (покушение на Захара Прилепина) отметилась заявлением террористическая группировка «Служба безопасности Украины»: *«Официально мы не можем ни подтвердить, ни опровергнуть причастность СБУ к той или иной “бавовне”, которая случается с оккупантами и их приспешниками. Смерть – это единственная перспектива, которую мы можем предложить оккупантам. О том, кто стоит за тем или иным случаем – сможем говорить уже после нашей победы».* Комментарий военкора Александра Коца: *«А чего сразу не сказать? В победу не верите? <...> Из заявления СБУ становится понятно, что им бы и хотелось взять покушение на Прилепина на себя, но ГУР за авторские права предъявит».*

Касаемо ГУР. Подоспела реплика от маньяка Кирилла Буданова, начальника террористической группировки «Главное управление разведки Министерства обороны Украины». В интервью американскому порталу Yahoo News убудок сказал: *«Меня пытаются обвинить в терроризме с 2016 года. Но я хочу начать с того, что то, что они называют терроризмом, мы называем «увольнением». <...> Всё, что я прокомментирую, это то, что мы убивали русских и будем убивать русских в любой точке мира до полной победы Украины».* Предельно чётко сформулировал кредо украинских спецслужб и киевского режима в целом.

Буданов прозрачно намекнул на дальнейшие теракты, заметив: *«У нас есть возможности в Российской Федерации, достаточно мощные».*

А у наших спецов есть возможности? Ликвидировать этого кровожадного дегенерата («можно охарактеризовать начальника Главного разведывательного управления Минобороны Украины Кирилла Буданова как крайне опасного психопата, который по ряду личных характеристик схож с всемирно известными террористами»)? Что/кто мешает хотя бы попробовать? Адрес штаб-квартиры ГУР МОУ прекрасно известен – Киев, ул. Электриков, 33; координаты: 50.474129, 30.528275. Информация о месте жительства, автомобилях организатора теракта на Крымском мосту и многочисленных убийств тщательно охраняется, но дензнаки – большие дензнаки – обладают удивительной способностью развязывать любые рты. С Yahoo News, кстати, упырь беседовал в бункере на Рыбальском полуострове в черте города Киева, на правом берегу Днепра, между Оболонью и Подолом.

Реакция Кремля пока отсутствует. Пресс-секретарь президента молчит. Давно молчит. По поводу покушения на Захара Дмитрий Песков 6 мая лишь промямлил, что, дескать, ещё не известно, кто совершил преступление и *«сначала надо получить информацию от правоохранительных органов».* Инфа не заставила себя долго ждать, двое из террористов задержаны, Пермяков сразу «посыпался» и во всём признался, СКР обнародовал соответствующее видео, след ГУР МОУ очевиден донельзя, однако говорливый Песков по-прежнему хранит молчание.

«Это заявление руководителя ГУР Украины, наверное, как и многое другое, останется незамеченным нашими политиками (элитой). А если кто-то и заметит, то все заявления будут чистым популизмом и не более того», – предположил военкор Андрей Руденко.

Издание Readovka: *«Топ-силовик Украины в открытую заявляет, что будет убивать русских в любой точке мира, и он уверен, что находится в абсолютной безопасности После публикации скандального заявления главы ГУР Буданова прошло уже несколько часов, а мы так и не увидели никакой реакции от официальных лиц. Правда, не то что бы выражение озабоченности или обвинение киевского режима в террористической деятельности сильно исправит дело. Человек, заочно арестованный нашим судом как террорист (21 апреля - Прим.), заявляет, что будет убивать русских в любой точке мира. И проблема не в том, что разведку враждебного государства возглавляет кровожадный маньяк. Проблема в том, что этот маньяк считает, что он в полной безопасности и может продолжать планировать теракт за терактом. А ещё проблема в том, что это видят не только другие наши враги, но и колеблющиеся. А видят они то, что русских можно убивать. Тебе за это ничего не будет, кроме денег, славы и почёта на “демократическом” Западе. Во время войны в Чечне мы уже*

успешно охотились за террористами, в Сирии мы изничтожали их в ещё больших масштабах. Да, ситуация сейчас совсем другая. Мы не можем воспользоваться опытом того же Израиля, который в своё время столкнулся с аналогичной проблемой и поставил процесс точечных ликвидаций на поток. Но и делать вид, что ничего не происходит тоже нельзя. Лидерам киевского режима плевать на своих сограждан. Успешный удар по военному или инфраструктурному объекту не охладит пыл террористов. А вот точечная ликвидация особо “отличившихся” персонажей или удар по их кошелек – уже совсем другое дело. Если что, штаб-квартира ГУР в центре Киева всё ещё стоит почти что нетронутой. Недвижимость, принадлежащая тому же Буданову – тоже. Возможно, пара “Кинжалов” помогут пробудить у украинского руководства инстинкт самосохранения. Для этого надо всего лишь отвлечься от продолжительных майских праздников и отдать приказ».

Вечером 7 мая слова Кирилла Буданова прокомментировала директор Департамента информации и печати МИД РФ, активный блогер и поэт-песенник Мария Захарова: «Это прямой удар по Белому дому. Киевский режим заявил о том, что администрация Байдена спонсирует терроризм».

Тем же вечером первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам Владимир Джабаров в разговоре с RT констатировал, что Буданов «превратился в украинского Усаму бен Ладена, по-другому назвать не могу, террорист. Судьба террористов всегда предрешена, рано или поздно за его деяния ему воздастся по заслугам».

«В плане террористической угрозы Россия вдруг снова очутилась в XIX веке, скакнув из сегодня, минуя век XX-й. В определённой степени пробуксовка и неэффективность государственной машины, вопиющая оторванность “верхов” от реалий с тактикой и стратегией “всё замять” и “как бы чего не вышло”». А с другой, противостоящей стороны – бесовщина, кропотливая расчётливость и кровожадность содомитов. Они решили утопить Россию в крови, а у нас решили делать вид, что войны нет или война не для всех, а только лишь для тех, кто попал в мясорубку на фронте, их родственников и прифронтового мирняка. Ну-ну... Так не бывает. Перечитать бы “небожителем” пророческий роман Фёдора Достоевского “Бесы” или прочитать, кто пренебрёг в молодости. А зря... История снова преподаёт нам урок, убеждая своей спиралью, кровью и тревогой за будущее Родины», – пишет военкор Юрий Котенок.

«За минувшие семь дней враг сумел совершить несколько громких акций – диверсии на железных дорогах, элементах энергоструктуры и нефтебазах, попытки воздушных атак на военные аэродромы и военные объекты в Севастополе, Крыму, Краснодарском крае, Ростовской и Ленинградской областях, других регионах РФ. Также было совершено покушение на политика и писателя Захара Прилепина. Все эти диверсии и теракты свидетельствуют о двух вещах. Во-первых, у киевского режима есть абсолютная индульгенция перед Западом на любые действия против РФ и её граждан – позволено и будет прощено всё. Во-вторых, активизация действий БПЛА, ДРГ и “спящих” агентов – верный признак подготовки к наступлению и, соответственно, разрушительного воздействия на российское общество. Нет никаких сомнений в том, что на ситуацию непосредственно на линии боевого соприкосновения эти теракты и покушения не окажут. На тех, кто ежедневно со смертью “на ты”, такие акции не оказывают влияния, наоборот, они утверждают бойцов в необходимости уничтожить нацистские власти Украины и тем самым обезопасить своих родных и близких. Террор должен, по замыслу западных хозяев киевского режима, разрушительно воздействовать на мирное население России. По поводу мер противодействия диверсиям и терактам повторю то, что говорил уже неоднократно. Необходимо полностью менять всю систему – она была настроена на мирное время, а сейчас идёт война. При этом пока мы воюем, что называется, “в белых перчатках”, а нас в это время бьют в пах, если говорить культурно. Каждый, кому приходилось драться на улицах, знает, что в драке правил нет, главное – одолеть. Уверен, что нам пора отбросить политесы и начать жёстко бить в ответ. Сегодня главарь главного управления разведки Украины Буданов заявил, что “мы убивали русских и будем продолжать убивать русских в любой точке мира до полной победы Украины”. Полагаю, что наиболее адекватным ответом на это заявление будет ликвидация самого Буданова», – подчеркнул военный эксперт FederalCity, генерал-майор в отставке Юрий Владимиров.

«Нужна смертная казнь для самих террористов, пособников террористов, для тех, кто публично оправдывает террористов и террор против России. И, разумеется, для вдохновителей и заказчиков террористических актов. В две последние категории должны попадать не только персонажи вроде официального главы “разведки” государства-террориста, но и публицисты и “деятели культуры” вроде тех, кто сейчас в социальных сетях радуются взрыву машины Захара Прилепина. Вроде шендеровича* и ему подобных. Не то чтобы иначе мы не победим – но иначе жажда справедливости каждого, кто работает на победу на фронте и в тылу не будет удовлетворена. И не будет достаточного доверия власти, достаточного единения власти с народом», – уверен политический обозреватель «Царьграда» Андрей Перла.

Публицист Андрей Куприков: «Русский не может воевать с русскими, против России, желать смерти русским и поражения России, тем более убивать мирных граждан, стариков, женщин, детей, уничтожать города, посёлки, сеять смерть и разорение. А если он это делает, то даже если у него русские имя и фамилия, русские родители, то он и не русский вовсе, а вырвань поганая, гнилая ветка, чёрная и бесплодная, которую следует отсекают без сожаления и сжигать, не оставляя даже на компост. Глава украинской разведки Кирилл Буданов рассказал в интервью, что Киев будет уничтожать русских по всему миру “до полной победы Украины”. Этот убудок, позор и грязная нежить уж точно дышать не должен больше».

«Какой гарный хлопец. Убивать русских он по всему миру собрался. Эти молодчики напоминают мне чеченских деятелей из 90-х, которые свято верили то, что они способны делать с русскими всё что угодно, и что это навсегда. Головокружение от успехов. Украинцы не понимают, что такое Россия и кто такие русские. Им кажется, что так будет всегда. Но так не будет. Головокружение и успехи закончатся вместе с западными деньгами, которые не будут вливаться в хохлов вечно. А потом Будановы умрут. А Россия останется. Всегда так было», – резюмировал бывший ополченец (участник обороны Славянска), а ныне волонтер Александр Жучковский.

Алексей Иванов

* признан иностранным агентом